

ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ
відповідальною за організацію та проведення процедур закупівель
при управлінні освіти Нововолинської міської ради Волинської області

м. Нововолинськ

№ 168

12.12.2023 р.

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом управління освіти від 15.03.2022 р. № 93, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» із змінами(далі — Особливості).

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі закупівель протягом п'яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

Відповідно до п.п. 1, 3 Загальних положень Особливостей ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі — закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом (далі — замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей.

Згідно з пунктом 10 Особливостей, Замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених особливостями.

Відповідно до пункту 31 частини 1 статті 1 Закону тендерна документація –документація щодо умов проведення тендеру, що розробляється та затверджується замовником і оприлюднюється для вільного доступу в електронній системі закупівель.

Тендерна документація щодо закупівлі за предметом: — 4-та цифра основного словника «клас» національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (CPV): ДК 021:2015 – 22110000-4 – (Друковані книги) (Навчальна та навчально-методична література для учнів та педагогічних працівників пілотних класів) (далі – Закупівля) розроблена з дотриманням усіх вимог, установлених в статті 22 Закону, з урахуванням Особливостей.

При розробленні цієї тендерної документації розглянуто питання стосовно строків проведення процедури закупівлі, переліку кваліфікаційних критеріїв, вимог щодо забезпечення тендерної пропозиції, строку дії тендерної пропозиції, методики оцінки пропозицій, проекту договору про закупівлю, технічних вимог до предмета закупівлі, та інших положень з урахуванням вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель.

На виконання вимог пунктом 24 Особливостей встановлено, що замовник самостійно та безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній системі закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 р. № 1082, та цих особливостей оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за сім днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

З метою організації Закупівлі на 2023 рік відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням Особливостей, враховуючи очікувану вартість Закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівель шляхом проведення процедури відкритих торгів з урахуванням Особливостей, керуючись ч. 2 ст. 4 Закону та п. 24 Особливостей

ВИРІШИВ:

1. Затвердити річний план закупівель на 2023 рік за предметом: — 4-та цифра основного словника «клас» національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (CPV):): ДК 021:2015 – 22110000-4 – Друковані книги (Навчальна та навчально-методична література для учнів та педагогічних працівників пілотних класів)

2. Оприлюднити річний план закупівель на 2023 рік, зазначений у п. 1 цього Протоколу в Електронній системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом з урахуванням Особливостей.

3. Закупівлю, зазначену у п. 1 цього Протоколу здійснити шляхом проведення процедури відкритих торгів у відповідності з вимогами Закону з урахуванням Особливостей.

4. Подати на оприлюднення через авторизований електронний майданчик оголошення про проведення процедури відкритих торгів з особливостями, зазначених в п.1 цього Протоколу, в електронній системі закупівель з урахуванням статей 10, 21 Закону та п. 24 Особливостей.

5. Затвердити тендерну документацію Закупівлі з усіма Додатками, у т. ч. проект договору про закупівлю.

6. Оприлюднити оголошення щодо Закупівлі, тендерну документацію та проект договору про закупівлю в Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом, Законом з урахуванням Особливостей.

7. Затвердити Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета Закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета Закупівлі.

8. Оприлюднити обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета Закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі, на власному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель.

Уповноважена особа



Оксана СЕМАНЧАК

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. Найменування: Управління освіти Нововолинської міської ради Волинської області;

1.2. Місцезнаходження: 45400, Україна, Волинська область, місто Нововолинськ, проспект Дружби, 27;

1.3. Код за ЄДРПОУ: 02141696;

1.4. Категорія: органи державної влади та органи місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (занаявності):

2.1— 4-та цифра основного словника «клас» національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (CPV): ДК 021:2015 –22110000-4 – Друковані книги (Навчальна та навчально-методична література для учнів та педагогічних працівників пілотних класів)

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

3.1 Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі вказані в Додатку 2 тендерної документації

3.2. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати стандартам, технічним умовам, нормам та положенням, установленим: ДСТУ, Законами України та іншими нормативно-правовими актами, діючими на території України

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

1. 4.1 Розмір бюджетного призначення згідно предмету закупівлі: — 4-та цифра основного словника «клас» національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (CPV):): ДК 021: **22110000-4 – Друковані книги** (Навчальна та навчально-методична література для учнів та педагогічних працівників пілотних класів)– становить **280 017,00** (Двісті вісімдесят тисяч сімнадцять гривень 00 копійок), кошти постановою КМУ від 19.09.2023 №1023 затверджений Порядок та умови надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2023 році, наказом голови ВОВА від 25.10.2023 №399 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2023 рік» передбачені рішенням Нововолинської міської ради від 22.10.2023 №27/17 «Про внесення змін до рішення міської ради від 19 грудня 2022 року №18/25 «Про бюджет Нововолинської міської територіальної громади на 2023 рік ;

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

5.1. Очікувана вартість предмету закупівлі: — 4-та цифра основного словника «клас» національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (CPV): ДК 021: **22110000-4 – Друковані книги** (Навчальна та навчально-методична література для учнів та педагогічних працівників пілотних класів)– становить **280 017,00** (Двісті вісімдесят тисяч сімнадцять гривень 00 копійок –з ПДВ; Розрахунок очікуваної вартості товарів здійснювався на підставі виділених бюджетних асигнувань, з урахуванням технічних та якісних характеристик товару. Дане придбання товару здійснюється для забезпечення якісної сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа». При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалася інформація про ціни на товари, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, зокрема, на сайтах виробників та постачальників відповідних товарів.